

Ура! Мы доросли до бассейна!

Мы купаемся в бассейне -  
Настоящее веселье!  
Брызги в стороны летят,  
Очень радуют ребят.

Наверное, нет на свете ребенка, который не любит игры в воде. И дошкольный возраст – самое подходящее время ненавязчиво направить эти игры в полезное русло и обучить ребенка плаванию. Огромная радость и неоценимая польза для физического развития – вот что подразумевают под собой регулярные детские занятия в бассейне. Плавание хорошо именно тем, что польза от него достигается через детскую радость и веселый досуг на воде, занятия в бассейне приносят малышам целый шквал положительных эмоций!

Сегодня ребятишки младшей группы «Капелька» впервые пришли на занятие в бассейн. Встретила нас хозяйка - Билалова Венера Ростамовна, инструктор по плаванию. На первом занятии Венера Ростамовна учила аккуратно подниматься и спускаться по лестнице в воду. Затем ребята весело играли в игры, плавали как крокодильчики, играли с уточками и корабликами, осваивая водное пространство, водили ладошками по воде, приговаривая: «Какая водичка гладкая, теплая, нежная, добрая!»

Ребятам очень понравился большой, светлый бассейн, а плеск и брызги воды оставили только положительные и яркие эмоции у малышей.



